
【訂正・追加】 

 

『第 2版』 

P.10 5行目～9行目 

①GDP(Gross Domestic Product) 

②GNP(Gross National Product)  

③GNI(Gross National Income)   

④NNP(Net National Product)  

⑤GNH(Gross National Happiness) 

 

 

→『第 3版』 

①GDP(Gross Domestic Product) ：国内総生産 

②GNP(Gross National Product)   ：国民総生産 

③GNI(Gross National Income)     :国民総所得 

④NNP(Net National Product)   ：国民純所得 

⑤GNH(Gross National Happiness) :国民総幸福 

 

『第 2版』 

P.11 5行目 

お年玉を考える 

 

→『第 3版』 

お駄賃を考える 

 

  



 

 

農家（リンゴを育てて出荷） ¥50

加工業者（アップルパイ作る人） ¥80

小売店（アップルパイを売る人） ¥100

小売の生んだ価値 加工の生んだ価値 農家の生んだ価値

×2 ＋ ×1　＝　￥130 ←余分に計算されてる分

（50　+　80　+　100）　－　130　　＝　　100 ←引いたもの（＝GNP）

Ex.100円のアップルパイが消費者（私たち）に届くまで…

固定資本減耗とは．．．（農家を例に）

設備投資費など

（農具の買い替え、

天災による苗木の買い替え）

の積立金みたいなもの

⇒固定資本減耗


